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Ｈ２４．２年 基礎学力テスト

１．

（１）－４－５＝－９

（２）（４２ｘ－６）÷ (－６）＝－７ｘ＋１

（３）方程式 ７ｘ－１４＝４ｘ－２

７ｘ－４ｘ＝－２＋１４

３ｘ＝１２

ｘ＝４

（４）ｙはｘに比例していて

ｘ＝－７，ｙ＝４２を代入して

４２＝－７ａ

ａ＝－６ ｙ＝－６ｘ

ｙ＝ａｘ

（５）４（ａ－２ｂ）－３（ａ－２ｂ）＝ａ－２ｂ＝６－２× (－８）

＝６＋１６＝２２
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２．

（７）

５４p

３６p

円柱の体積は

球の体積は

＝
９

６
＝
３

２

４

３

p× ３

倍

× p× ３

２× ６

３＝３６p

＝５４p

（８）①階級値はその階級の中央値なので３７．５ｃｍ

② ２÷ ２０＝０．１

（９）１８０－１３６＝４４

７８－４４＝３４ ３４°

（１）家からコンビニまでｘｍとすると

（２）家からコンピニにかかった時間ｘ分

８０ｘ＋５０ｙ＝３６００

家からコンビニまでの距離は

８０

ｘ

とすると、

ｘ＋ｙ＝６０

８ｘ＋５ｙ＝３６０

５ｘ＋５ｙ＝３００

３ｘ＝６０

＋
３６００－ｘ

５０

ｘ＝２０

＝６０

ｙ＝４０

１．６ｋｍ

コンビニから駅までは

コンビニから駅までにかかった時間をｙ分

時間は２０分

３６００－ｘ
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３．
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４．

（１）

（２）４≦ｘ≦２０のとき

（３）

傾きは

はじめの４分間は

１２

４

切片は３０なので

２３Ｌになるのは、

Ｌ＝３Ｌ

３２

１６
＝２

毎分３Ｌの割合で水を出している。

４分で１２Ｌ減っているので

ｙ＝－３ｘ＋３０

（４，１８）を代入して

ｙ＝２ｘ＋ｂ

１８＝８＋ｂ

よってｙ＝２ｘ＋１０

２３＝－３ｘ＋３０

３ｘ＝７

２３＝２ｘ＋１０

２ｘ＝１３

７

３
分後と

１３

２

とおくと

ｂ＝１０

分後

ｘ＝

ｘ＝

７

３

１３

２

（１）八角形の内角の和は

（２）△ＩＡＣで三角形の外角の性質より

また、△ＪＢＤで、同じように

よって、印のついている角の大きさの和は

∠Ａ＋∠Ｃ＝∠ＡＩＥ

∠Ｂ＋∠Ｄ＝∠ＩＪＥ

∠Ｅ＋∠ＡＩＥ＋∠ＩＪＥ＝１８０°

１８０× ８－２ ＝１８０× ６＝１０８０°
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４ ．
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５．

Ｂさんの考え

五角形の外角の和は３６０° なので

∠ａ＋∠ｂ＋∠ｃ＋∠ｄ＋∠ｅ＝３６０°

∠ア＋∠イ＋∠ウ＋∠エ＋∠オ＝３６０°

よって

三角形の内角の和× ５－３６０－３６０

＝１８０× ５－１８０× ４＝１８０°

（３）１８０× ７－１８０× ４＝１８０× ３＝５４０°

印のついている角の和＝
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（１）△ＡＣＥと△ＢＣＤにおいて

（２）∠ＡＣＥ＝１５４－９０＝６４°

①②③より２組の角とその間の角が

それぞれ等しいので△ＡＣＥ≡△ＢＣＤ

よって∠ＢＡＣ＝∠ＣＢＤ＝∠ＣＡＥ＝４５°

仮定よりＡＣ＝ＢＣ・・・・①

∠ＤＣＥ＝∠ＡＣＢ＝９０°

両辺から∠ＡＣＤをひくと

∠ＤＣＥ－∠ＡＣＤ＝∠ＡＣＢ－∠ＡＣＤ

∠ＡＣＥ＝∠ＢＣＤ・・・・③

よって∠ＢＣＤ＝６４°

∠ＡＤＣ＝∠ＢＣＤ＋∠ＣＢＤ＝６４＋４５＝１０９°

ＣＥ＝ＣＤ・・・・②


